

11年行车40万公里零违章零事故

公交司机袁青松不简单

本报讯(记者余建文 通讯员毛敏尔 钱震)袁青松是公交15路车的驾驶员,在这个平凡的岗位上,他创造了一个令同行咋舌的记录:从业11年来,违法违章行为零次、有责安全事故零起、例保零扣分、有责抢修零记录。

43岁的袁青松,老家在四川南充。参军入伍后,在宁波当汽车兵。2012年退伍后,他进了市公交总公司,成为一名公交司机。

袁青松驾驶的15路车,每天往返于汽车东站和江北锦江年华站,一大半的路程行驶在

宁波最繁忙的中山路和百丈路上。这条路上,堵车是家常便饭,很多司机不免心浮气躁,但袁青松驾车却是近乎偏执的平稳,从不和车辆、行人争抢道路。袁师傅算过,同样跑一趟线路,他要比同事多10分钟时间,一天下来,就要多开近1个小时,“宁可晚一点回家,也要为一天行程画上安全的句号”。

每年,袁师傅要驾车跑3.6万多公里,11年下来,40万公里的里程数相当于绕地球10圈。正是凭着这份平稳、谨慎的心态,他连续

11年零违章,未发生一起有责安全事故。经常有同行专程来向他取经,袁师傅说的最多的一句话是“心态要好,要耐心一点”,虽然少了些休息时间,能换来安全,是最划算的。

袁师傅不但车开得稳当,平时待人也格外和气,热心帮助乘客。一次,为了让一位盲人过马路,袁青松多等候了一些时间,这激怒了后面一辆出租车的司机。他强行超越袁师傅驾驶的公交车,地甩了一把方向。为了避让,袁师傅只好紧急刹车。车上乘客见此情景,纷纷

指责出租车司机。“是场误会,他误解我故意拦他的路。不过我刚才的急刹车有点对不住大家,请多多谅解。”短短一席话,赢得了满车乘客的交口称赞。

在刚刚结束的2013年度11月—12月的“宁波好人”评选中,袁青松被评为敬业奉献类“宁波好人”。面对市民给予的肯定,袁师傅感觉有点“受宠若惊”。“我不过是尽到了一名公交司机的责任而已。新的一年,我还要把这零的记录,继续保持下去。”

400余户居民 主动提价物业费买服务 “正大花园”新年迎来新物业

本报讯(记者余方觉 江北记者站吴红波 通讯员尹荷燕)因亏损严重,服务于江北区白沙街道正大花园小区的物业公司决定在2013年最后一天合同到期后退出。业委会四处寻找新物业公司,都因物业费标准低,无人问津。几经周折,业委会终于说服多数业主,将物业费从五年不变的每平方米0.35元增加到0.55元。

物业费提价受阻近年来成为社区物业管理的一大难题。正大花园400余户居民是怎样被说服同意提价的呢?“关键在于我们进行了充分的调研。”正大花园业主委员会主任蔡文学说。

去年9月底,小区原物业管理公司提出将在年底后退出,街道、社区和业主委员会就一直寻找合适的替代者。经过认真调研,他们在给居民的征求意见书里提出:“由于物价不断上涨,员工的工资也随着上调,按《宁波市物业服务收费管理实施办法》的通知,甬价管(2005)162号文件,三级服务等级收费标准每平方米收0.55元,才可能有物业公司进驻。”明确的提价理由,说服了七成以上居民。

为直接了解居民对物业管理的看法,社区工作人员和业主委员会成员拿着400余份征求意见书一一登门访问居民,多数业主表示,只要社区环境卫生等服务有改善,物业费提价不是问题。

最终,在江北物业办和白沙街道的协助下,业委会聘请了美益物业作为新的物业服务单位。今年元旦,新物业公司完成了与旧物业公司的交接,小区楼道又开始恢复整洁。

八一男篮又遭败绩 主场不敌福建队

本报讯(记者姬联锋)昨晚,八一男篮在主场与福建队的比赛打得很顽强,有五名队员得分在10分以上,然而他们最终还是以100:117输给了实力更强的对手,遭遇三连败。

首节比赛两队进入状态比较慢,八一队主要靠张博、德勒黑与对手周旋。该节比赛还剩3分多钟时,许钟豪进攻时受伤倒地,被换下场,由王治郅顶替他上场。福建队趁机开始抢分,在首节比赛结束前打出三次反击,将比分反超为31:28。

第二节比赛开始不久,许钟豪再次上场,他与王治郅在篮下的配合撕开了福建队的防线,比分很快变成41平。在对方外援韦斯特连续得分之后,王治郅也开始发力,帮助八一队将比分反超。然而他毕竟体能有限,在被换下场后,福建队开始了连续的快攻。上半场结束时八一队以51:58落后。

第三节八一队进攻陷入低迷,一度落后对手18分,王治郅再次上场之后,八一队才将分差缩小,到第三节比赛结束时八一队以80:90落后。关键的最后一节比赛开始不久,福建队打出10:0的得分高潮,将领先优势扩大到19分,比赛提前失去悬念。

整场比赛八一队张博拿下了27分,王治郅和田宇翔分别得到17分。

挡风玻璃上薄冰影响视线 车子才出小区就追尾

本报讯(记者黄丽娟 通讯员陈超)进入深冬季节,气温处于零下,如果遇到雨雪天气,汽车挡风玻璃容易结冰,如果不除干净仓促上路,一个不慎就会出现事故。昨天,鄞州下应交警中队就处理了这么一起事故。

早上8时许,鄞州潘火小区门口有辆车刚从小区出来,就追尾撞上了前方的车辆。据了解,事故当事人小王准备开车前往南部商务区上班。一下楼,他看到自己汽车的挡风玻璃上结冰了,眼看上班要迟到,就拿了盆热水泼在玻璃上,用雨刮器刮了几下,仓促上路了。没想到挡风玻璃上还有没除去的薄冰,导致行车视线模糊,结果车子刚出小区,就一头撞上了前方的车辆。

民警提醒,冬季挡风玻璃易结冰起雾,如何除冰去雾是有讲究的。像小王这样拿热水泼,用雨刮器刮的做法,是不对的,易造成玻璃爆裂及雨刮器的刮片受到损伤。

正确的做法是,可以用温水擦拭除冰,启动汽车后打开暖气,将暖气对着挡风玻璃吹,能较快除去玻璃上的冰及雾气。另外,车主最好前一天晚上在挡风玻璃上盖一块布,第二天出车时,将布掀开就可以了。现在市面上有卖专门除冰的喷雾,在结冰的玻璃上直接喷,也能达到快速除冰的效果。



微心愿超市暖人心

昨天,在江东泰和社区“微心愿超市”里,党员志愿者在帮助独居老人和困难家庭居民挑选御寒物品。据了解,“微心愿超市”的生活用品都是社区在职党员根据居民的“心愿卡片”购买的。

(丁安 吴芳 摄)

送福到家

近日,余姚市季卫桥社区的工作人员给辖区内近300户家庭送去贺岁灯笼和对联,共迎马年新春。

(吴大庆 摄)



小区张贴悬赏公告 老赖被逼现形

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员孙乔郁潜)年近80高龄的张大爷怎么也没想到,自己讨不回来的10万元养老钱,会因为法院的一纸悬赏公告回到自己手中。

张大爷是位空巢老人,老伴走了以后,靠着退休金独自生活。2009年的一天,他在一个老朋友的介绍下,把自己全部的10万元存款借给了因投资项目急需用钱的金某,双方约定了借期半年。然而到期后,金某迟迟不还款,拖拖拉拉直到

2011年才还给张大爷2万元钱。

当年8月,张大爷向法院起诉,要求金某偿还剩余的借款8万元及利息。日前,眼看判决的履行期限就要过去了,金某仍未有所表示,张大爷遂向法院强制执行。

执行过程中,金某和法官玩起了“躲猫猫”,法官几次去找金某都扑了空,其家人也拒不提供金某的下落。被执行人故意规避执行,让法官想

到了最高法院发布的财产申报机制——只要张大爷愿意,执行法院就可以向社会发布举报被执行人财产线索的悬赏公告。而举报人提供的财产线索,经查证属实并实际执行到位的,可按申请执行人承诺的标准或者比例奖励举报人。

对此张大爷欣然同意,表示愿意拿出5000元用于悬赏。1月7日,执行法官将悬赏执行公告张贴在被执行人金某住所门口以及附近几个小区,公告中明确这起案件的缘由,并且告知如果有人提供线索帮助找到被执行人并最终执行到位的,将得到奖励,公告上加盖了人民法院的印章。

第二天,执行法官的电话响起了,原来“躲猫猫”的金某主动要求还款,将家门口的公告撕掉。这回,张大爷的心总算踏实了。

为把弟弟“捞”出来 男子被骗两万元

本报讯(记者沈孙晖 通讯员李绩)为了将弟弟从看守所“捞”出来回家过年,26岁的贵州人王先生托人找“律师”和“民警”,结果被骗去两万元。

据悉,王先生弟弟比其小一岁,去年9月因涉嫌盗窃罪被关进了看守所。由于快过年了,王先生想将弟弟“捞”出来。为此,他联系了正在打工的表哥廖某设法找关系。

廖某不知从哪找来一个“张律师”,对方满口承诺可以办妥。王先生便和父亲千里迢迢坐火车从老家赶到宁波。经过一番电话联系,“张律师”介绍了一名“李警官”,并将“李警官”的银行账户给了王先生,声称以两万元价格谈好了“捞”人一事。

奇怪的是,“李警官”的银行账户开户地居然在重庆。王先生虽心生疑虑,但没多问。

1月6日上午10时多,王先生接到“李警官”来电:“事情已经搞定,可以去汇钱了。”于是,他在石碶某银行汇去两万元,随即和父亲守在看守所门口,谁知等了好久也不见弟弟出来。王先生赶紧拨打“李警官”和“张律师”的电话,结果不是关机就是联系不上,无奈之下只得向石碶派出所报警。

经查,王先生汇去的两万元被人在重庆取现,目前鄞州警方已立案调查。

低头捡手机 车子刮护栏

本报讯(记者余建文 通讯员杨建军)昨天上午10时许,G92杭甬高速公路往杭州方向过大隐约1公里处,司机低头去捡手机,结果越野车与公路护栏刮擦了。

驾驶员徐先生是个有十几年驾龄的老司机,向来开车小心翼翼,没想到这次“翻船”了。

徐先生告诉高速交警,自己身上有两部手机。行驶中,一部手机先响了,他心想:安全第一,不接了。没想到另一部手机紧跟着响了起来。眼看离余姚出口还有20来公里路程,他有点急了,掏出手机想看看是谁打的,结果心一慌,一部手机掉到了脚底下。

徐先生随即低头去捡,车子方向一偏,刮到了高速公路边护栏。他赶紧抬头稳住方向盘,再不敢捡手机了。直到了下高速公路,他才打电话报警。

最后,高速交警依法对徐先生的这种危险行为处以200元罚款。

保国寺举办“2014新春书画雅集”

本报讯(记者陈朝霞 通讯员范励)昨天下午,灵山书院在保国寺古建筑博物馆举办了“2014新春书画雅集”,我市10余位书画艺术家现场泼墨挥毫,共同创作了一幅《万紫千红总是春》的八尺书画作品,表达对新年的祈福和祝愿。

灵山书院自2013年9月挂牌,举办了一系列书画作品的展示、进社区和部队等地普及和弘扬传统书画艺术

等活动,为保国寺大殿建成1000周年创作了《风雨千年保国寺》长卷。本次活动中,书画家还为保国寺古建筑博物馆的相关共建单位题写了百余幅新春对联,送上美好吉祥的新年祝愿。

据工作人员介绍,今后“新春书画雅集”将每年举办,这是继“金秋书法笔会”之后保国寺重点打造的文化品牌活动之一。



昨日,江东朝晖社区举行“贺新年、庆两会”欢歌乐舞汇演,居民们兴高采烈地进行表演。图为(南华 郭文娟 摄)

江南安置房项目(监理)招标公告

交易登记号:13GC050182

- 1.招标条件
本招标项目江南安置房项目已由宁波市江东区发展和改革委员会以发改投【2012】91号文件批准建设,项目业主为宁波市江东区城中村改造办公室,建设资金来自江东区城中村改造办自筹解决,通过土地出让金平衡,出资比例为100%,招标人为宁波嘉业房地产开发有限公司,招标代理人为宁波方圆招标咨询有限公司。项目已具备招标条件,现对该项目施工监理服务进行公开招标。
- 2.项目概况与招标范围
建设地点:位于滨江大道以南,中兴北路西侧、曙光北路以北的地块。
建设规模:总建筑面积约141451.73平方米。
总投资:约76620万元
建设项目工程概算投资额:52674万元
工程类别及等级:民用建筑二类
施工监理服务标段划分:1个标段
质量控制目标:同施工质量等级要求
安全控制目标:同施工安全等级要求
进度控制目标:同施工进度
施工监理服务范围和内:建筑、安装及附属工程
施工全过程监理
施工监理服务期:同施工进度
3.投标人资格要求
3.1投标人资格要求:
3.1.1投标人须具有合法有效的营业执照;
3.1.2投标人须具有合法有效的工程监理资质证书,专业和等级要求为具备房屋建筑工程监理甲级或工程监理综合资质;
3.1.3投标人在宁波市建筑市场信用信息管理系统(以下简称“系统”)中须具有B级及以上信用等级;
3.1.4投标人相关信息已在系统中确认通过;
3.1.5投标人在http://www.nbccw.gov.cn上无正在公示且被限制投标的不良行为记录。
3.2投标人拟派总监理工程师资格要求:
3.2.1总监理工程师资格须具备国家注册监理工程师,注册专业房屋建筑工程;
3.2.2总监理工程师相关信息已在系统中确认通过;
3.2.3总监理工程师在http://www.nbccw.gov.cn上无正在公示且被限制投标的不良行为记录;
- 3.2.4总监理工程师在本市行政区域以外无在建项目,同时在承接本项目后,其业务量仍符合本市对施工现场关键岗位人员承接业务量的规定。
- 3.3其他要求:拟派总监理工程师在“宁波市建筑市场信用信息管理系统”中有未解锁项目超过《宁波市建设工程施工现场关键岗位人员管理暂行办法》(甬建发【2009】269号)规定,因特殊情况未能解锁的,须在资格审查申请文件中,提供经建设行政主管部门或其委托相关机构确认的项目完工证明材料。
- 3.4本次招标不接受联合体投标。
- 4.招标文件的获取
4.1凡有意参加投标者,请于2014年1月8日至2014年1月14日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9时00分至11时00分,下午1时30分至4时00分(北京时间,下同)持《宁波市招投标有形市场交易证》和IC卡在宁波市江东区宁穿路1901号市行政服务中心三楼F3014窗口(具体受理场所详见当日公告栏)购买招标文件。超出上述规定期限的,招标(代理)人将不予受理。
- 4.2招标文件每套售价300元,售后不退。
- 5.投标文件的递交
5.1投标文件递交的截止时间(即投标截止时间,下同)为2014年1月28日9时30分,地点为宁波市公共资源交易中心指定开标室(宁波市宁穿路1901号市行政服务中心四楼,具体受理场所安排详见电子指示屏幕)。
- 5.2逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标(代理)人不予受理。
- 6.发布公告的媒介
本次招标公告同时在宁波日报、宁波市公共资源交易中心网站(www.bidding.gov.cn)、宁波市建设工程招标投标管理办公室网站(www.nbctc.com.cn)和中国宁波网(www.cnnb.com.cn)上发布。
- 7.联系方式
招标人名称:宁波嘉业房地产开发有限公司
招标代理人:宁波方圆招标咨询有限公司
地址:宁波市北仑长江路600号太平洋时代中心A幢5楼
联系人:邹少丹、劳晓波
联系电话:0574-87298539 13566031996